

САМОРЕГУЛИРОВАНИЕ В СТРОИТЕЛЬНОМ КОМПЛЕКСЕ: ПОВСЕДНЕВНАЯ ПРАКТИКА И ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

16 сентября 2015 года в Санкт-Петербурге в шестой раз подряд прошла ежегодная всероссийская конференция «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»



Форум состоялся при поддержке Администрации Президента РФ, Правительства РФ, Госдумы РФ, Минстроя и Минтранса России, СПб ТПП, «Деловой России», РСС, НОСТРОЙ, НОПРИЗ, НОЭ, НАМИКС. Главным организатором мероприятия стала СРО НП «БСК».

В церемонии открытия конференции участие принял Президент СПб ТПП **Владимир Катенев**, который в своем приветствии подчеркнул значимую роль СРО в разработке и актуализации нормативной базы строительства, в урегулировании вопросов подготовки и повышения квалификации строительных кадров.

На пленарном заседании выступили: помощник полномочного представителя Президента РФ в СЗФО **Сергей Зимин**, член Комитета Госдумы РФ по земельным отношениям и строительству **Святослав Сокол**, директор Департамента жилищной политики Минстроя России **Никита Стасишин**, зампреда Комитета по строительству Санкт-Петербурга **Алексей Филиппов**, зампреда ЗакСа Ленобласти **Алексей Белоус**, президент РСС **Владимир Яковлев**, президент НОСТРОЙ **Николай Кутьин**, председатель Отраслевого отделения по развитию строительной сферы «Деловой России» **Даниил Селедчик**. Модератором пленарного заседания стал вице-президент СПб ТПП **Антон Мороз**.

В ходе дискуссии участники обсудили меры поддержки жилищного строительства в условиях экономического кризиса, проблемы государственной контрактной системы

и обманутых дольщиков, возможные изменения в 214-ФЗ (Федеральный закон от 30 декабря 2004 г. N 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» — прим. ред.), административные барьеры и контроль за деятельностью строительных компаний. Большая часть времени была уделена ответам спикеров на вопросы из зала.

В частности, на вопрос, будет ли в 2016 году действовать Федеральный закон № 214-ФЗ, директор Департамента жилищной политики Минстроя России **Никита Стасишин** ответил утвердительно. По его словам, в министерстве считают нецелесообразным отменять данный закон, однако сейчас ведется работа над поправками к нему.

По словам президента НОСТРОЙ **Николая Кутьина**, на базе Минстроя сейчас формируется новая стратегия развития строительной отрасли до 2030 года, которая будет рассмотрена на Госсовете при Президенте РФ.

Антон Мороз высказал свою позицию по инициативе наделяния СРО ответственностью за изменение стоимости и срыв сроков выполнения госконтрактов их членами. По его мнению, данный законопроект необходимо детальным образом проработать, поскольку «в той концепции, в которой государство его представило изначально, принятие закона приведет к быстрой потере средств компен-

сационных фондов, причем абсолютно не по тем основаниям, на которые закон нацелен».

В рамках пленарного заседания были награждены победители конкурса «Лидер Балтийского объединения». В номинации «Лучшая семейная династия строителей» 1 место заняла династия Подпальных (ООО НПО «Наука-Строительству»), 2 место — династия Мацукевичей (ООО «Ремистр»), 3 место — династия Винокуровых (ООО «СТЭЖ»). Победителем в номинации «Ветеран строительной отрасли» стал Валерий Боловачев (ООО «Спарта»), а Григорий Белый (ЗАО «Эркон»), Игорь Роменец (ООО СК «Интра») и Николай Балуев (ООО «Лидер») разделили 2 место.

Продолжили работу конференции тематические секции, на которых рассматривались вопросы обеспечения имущественной ответственности членов СРО, профессиональные стандарты в области инженерных систем, регулирование архитектурной деятельности, 214-ФЗ, а также применение инновационных строительных материалов.

В форуме приняли участие более 400 делегатов из различных регионов России: Москвы и Санкт-Петербурга, Омска, Калининграда и Иркутска, Псковской, Новгородской и Ленинградской областей, а также несколько тысяч специалистов, которые смотрели трансляцию форума в сети Интернет.

По информации
пресс-службы СРО НП «БСК»

